

黑白世界斗智斗勇

全国业余围棋大赛(北部赛区)石家庄收官

本报讯(记者 冯晶)7月22日,第七届“汉酱杯”全国业余围棋大赛(北部赛区)在石家庄亚太大酒店收官。比赛设名手组、名师组和名人组3个组别,吸引了来自北京、天津、河北、黑龙江、吉林、辽宁、山东以及内蒙古等地的150名业余选手参加。经过3天7轮的激烈角逐,最终来自沧州的业余8段马天放战胜刘芮以7战全胜夺得名手组冠军,徐时元、李涓分获名师组和名人组冠军。

在名手组共有业余6段22人,7段3人,8段3人,参赛阵容可谓相当豪华。业余强豪马天放8段在比赛中可圈可点,先后战胜同是业余8段的白宝祥、潘文君。在最终轮比赛中再次战胜刘芮,最终以7战全胜的优异战绩夺得北部赛区名手组冠军。马天放获奖后表示,“汉酱杯”的比赛赛制相当刺激,7轮比赛很考验棋手们的抗压能力。同时比赛给围棋爱好者提供了一个圆梦的舞台。

名师组最终轮焦点战徐时元负于张迺,7轮过后徐时元、侯柏川、赵犇、张迺四人同积12分,经过比较对手分,徐时元凭借微弱优势夺得名师组冠军。名人组方面,末轮李涓负崔欣,7轮之后李涓与吕建文、崔欣、王勇、张优勤同积12分,经过比较对

手分李涓夺冠。此外,名手组王思懿升业余6段,名师组诸明涛升业余5段。

“汉酱杯”全国业余围棋大赛是一项传统赛事,由中国围棋协会和贵州茅台酱香酒营销有限公司主办,今年设有东部赛区(南京)、西部赛区(成都)、南部赛区(广州)和北部赛区(石家庄)4个分站赛以及总决赛。其中北部赛区是第二站,由河北省围棋协会支持,石家庄市围棋协会承办。

河北省体育局棋牌运动中心主任胡明表示,本次“汉酱杯”全国业余围棋大赛第二次走进河北,既是对中华传统文化的传承和发扬,也是对河北围棋运动推广普及的助力。近几年,河北承办了多项全国性围棋赛事,进一步扩大了围棋项目在河北的影响力,带动更多人了解围棋、参与围棋、喜爱围棋。



以拳会友 论道太极

全国全民健身大赛(华北区)太极拳比赛落幕

本报讯(记者 冯晶)7月21日,第一届全国全民健身大赛(华北区)太极拳比赛在河北农业大学西校区体育馆举办,设集体和个人两个大项,其中集体项目为男女混编组,个人项目按年龄划分成青年组、中年组和老年组。吸引了北京、天津、内蒙古、山西、河北等地的7支代表队约170名队员参赛。

比赛为期两天,项目包括24式简化太极拳、42式太极拳竞赛套路、32式太极剑竞赛套路等集体和个人项目,参赛选手们有精神矍铄的长者,也有朝气蓬勃的青年,他们在比赛中以拳会友,论道太极,共同促进太极拳运动的繁荣和发

展。经过激烈角逐,河北省一队荣获二十四式简化太极拳集体项目冠军,内蒙古太极拳队荣获四十二式太极拳竞赛套路集体项目冠军,天津市代表队荣获三十二式太极剑竞赛套路集体项目冠军。参加个人项目的运动员由各组别集体项目的运动员推荐产生,结果18人荣获个人项目冠军,8人被评为优秀裁判员。

据了解,第一届全国全民健身大赛是国家体育总局、中华全国体育总会于2024年创新举办的系列赛事活动。全国共分7个赛区,采用大区赛、省级赛和选拔赛的方式进行。

“云端”对弈 乐享“棋”趣

青年线上国际象棋比赛开赛

本报讯(记者 冯晶)7月20日,俄罗斯克拉斯诺达尔市与姐妹城市及伙伴城市青年线上国际象棋比赛拉开序幕。共有来自俄罗斯克拉斯诺达尔市、白俄罗斯格罗德诺、亚美尼亚埃里温、石家庄、哈尔滨等地的40名运动员参赛。比赛当日正逢第五个世界国际象棋日,也是世界国际象棋联合会成立100周年纪念日,棋手们尽显精湛棋艺,乐享“棋”趣,共赴一场国际象棋文化之旅。

比赛分为10-13、16-18岁两个组别,每个组别各有4名选手参加。比赛时长3小时,通过积分最终决出胜负。此次比赛,石家庄市共派出8名运动员参加。

国际象棋被誉为“头脑体操”,方寸之间摆下黑白战场,棋手针锋相对一决高下。本次比赛是石家庄市与国际友好城市之间的一次重要体育交流活动,比赛旨在促进文化交流,为国际象棋运动的发展注入新活力,增添新动力。

足球让夏天更有激情

中国·石家庄五人制足球全国擂台赛第五周冠军诞生

本报讯(记者 冯晶)7月21日晚,四川绵阳凯惟足球队与青岛同桑生物足球队展开了E组冠军暨第五周冠军的争夺。最终,四川绵阳凯惟足球队获得第五周冠军。

此前的半决赛中,两支队伍均尝到了高位逼抢的甜头,但决赛伊始,双方非常谨慎,都采用了半场防守策略,直至比赛第4分钟,青岛队14号球员在门前混战中抢射造成四川队乌龙,青岛队获得一球领先。

取得优势的青岛队,主动选择了向前进攻的阵型试图乘胜追击扩大比分,不过四川队并未退缩,前提防线来应对冲击,并用极具威胁力的防守反击提醒青岛队不要轻敌。上半场第8分钟,青岛队推人犯规,四川队利用任意球战术,25号球员一记角度刁钻的地滚球帮助球队追平比分,双方回到同一起跑线。

随后比赛的激烈程度随着场上球员身体接触与身体对抗的增多而加强,闷热的天气下,球员们的队服早已被汗水浸透,赛场上的拼搏精神也获得了现场观众的阵阵喝彩。1比1的比分保持至上半场结束。

中场休息回来,青岛队率先加强攻势,但四川队凭借更为灵活的战术,在下半场第7分钟通过两人之间小组配合,69号球员后门柱位置接队友传球凌空改变足球线路,成功破门,四川队2比1将比分反超。

落后的青岛队再次展开反攻,但四川队密集阵的半场防守,给青岛队在小空间里创造射门机会增加了不小的难度,即便青岛队实力不俗,但四川队球员的门前扑救,让对手及观众感受到了他们的防守能力。与此同时,四川队高效的防守反击,使得青岛队后场有些凌乱,下半场第17分钟,四川队13号球员禁区外劲射破门,比分来到3比1。青岛队随后多次尝试远射均未见成效,最终,四川队以3比2战胜青岛队,获得E组小组冠军暨第五周冠军。

激情的赛事、动感的旋律、精彩的演出、有趣的互动,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛给孩子们们的假期增添欢乐,给市民的周末增添色彩。

日前,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛已决出五支小组冠军队伍:河南郑州得劲足球队、内蒙古瑞沃拉玛足球队、杭州巅峰永至足球队、天津汇品源足球队和四川绵阳凯惟足球队。

接下来,新华区中八置业足球队将代表石家庄争夺小组赛阶段最后一个出线名额,让我们拭目以待。